Информация 
о проведении общественных обсуждений и выбора территорий и мероприятий для благоустройства в рамках программы «Формирование комфортной городской среды»

Уважаемые жители с.Старосубхангулово!
Просим Вас принять участие в обсуждении и внесении предложений по определению территорий и мероприятий по обустройству мест массового отдыха населения в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на 2021 год.

Как вы все знаете, в 2019 году принято участие в программе «Формирование комфортной городской среды», за счет чего было осуществлено благоустройство общественных пространств «Благоустройство мест. Кузамбет с установкой открытой сцены» и «Благоустройство набережной с.Старосубхангулово». Получено множество положительных отзывов о реализованном проекте, но мы вместе можем сделать больше! 

В связи с этим администрацией сельского поселения проводятся общественные обсуждения до 31.03.2020 г. по выбору общественных пространств для благоустройства в рамках данного национального проекта. Просим высказать своё мнение и варианты общественных пространств, которые возможно благоустроить в 2021 году.

Условия: объекты (общественные пространства) должны находиться на территории с.Старосубхангулово.

Просим всех инициативных граждан, кому небезразличен облик нашего села, заполнить заявку (Приложение №1 постановления АСП Старосубхангуловский сельсовет МР Бурзянский район РБ №20/1 от 25 сентября 2017 года), которую можно найти:

- на официальном сайте АСП  Старосубхангуловский сельсовет МР Бурзянский район РБ (http://starosubhangul.burzyan.ru) в разделе «Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды»»;
После подведения итогов на заседании общественной комиссии объекты, по которым поступило наибольшее количество предложений, будут включены в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» на 2021 год.

Свои предложения вы можете направить в администрацию АСП  Старосубхангуловский сельсовет МР Бурзянский район РБ по электронной почте starosub-sel@mail.ru, а также лично доставить в администрацию сельского поселения по адресу: Бурзянский район , с.Старосубхангулово, ул.Салавата, дом 32. 

Надеемся на ваше активное участие и помощь!

