ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по проекту решения Совета сельского поселения Старосубхангуловский  сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан»

Проведение публичных слушаний по проекту внесения изменения и дополнения в устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан осуществлялось в соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и назначением публичных слушаний по проекту устава, официально размещенным на информационном стенде администрации сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет и на официальном сайте http://starosubhangul.burzyan.ru в сети интернет.
Дата проведения: 23.03.2023 года. Время проведения: 18:00 час.
Место
проведения: 
Бурзянский
район
с. Старосубхангулово,  ул. Салавата д.32.
Повестка дня:
- Обсуждение проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан» Совета сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан 
Присутствовали:
Председатель публичных слушаний, председатель комиссии по организацию и проведению публичных слушаний по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан» сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет депутат сельского поселения по избирательному округу:
-
Шахниязов Раян Рамазанович –глава сельского поселения, депутат избирательного округа № 6. 
-
Кулдавлетов Мажит Зекреевич председатель комиссии, депутат избирательного округа № 3.
- 
Кулдавлетов Азат Саитахметович, депутат избирательного округа № 2

-
Аделбаев Ильнар Флюрович, депутат избирательного округа № 4

-
Туленков Владимир Николаевич, депутат избирательного округа № 5

-
Валиев Камиль Яхиевич, депутат избирательного округа № 6

-
Туленков Дмитрий Владимирович, депутат избирательного округа № 6

-
Мурзагулов Ахтям Фахретдинович, депутат избирательного округа № 6

Участники публичных слушаний:
Депутаты Совета сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан.
Жители сельского поселения в количестве 32 человек.
Открыл публичные слушания по проекту решения Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан» - председатель комиссии по организацию и проведению публичных слушаний по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан» сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет – Шахниязов Р.Р. 

С докладом «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан» сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан выступила управляющий делами Бураншина Г.М. который кратко охарактеризовала изменения в устав.
На публичных слушаниях предложения не поступили.
В результате обсуждения проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан» сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на публичных слушаниях принято решение:
· признать публичные слушания по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан» сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан состоявшимися;
· протокол публичных слушаний по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский  район  Республики Башкортостан» сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан разместить на официальном сайте сельского поселения Старосубхангуловский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан.
           Председатель комиссии                                            Шахниязов Р.Р.
