Участники конкурса представляют в Госкомитет с сопроводительным письмом следующие документы:

а) заявление на участие в конкурсе, подписанное главой Администрации, по форме, утверждаемой приказом Госкомитета (далее - конкурсная заявка);

б) справку о расходах, предусмотренных в местном бюджете для финансирования муниципальной программы в текущем году, подписанную главой Администрации и подтвержденную решением представительного органа муниципального образования, моногорода о бюджете, по форме, утверждаемой приказом Госкомитета;

в) надлежащим образом заверенную копию муниципальной программы;

г) пояснительную записку, составленную в соответствии с требованиями к ее содержанию, утвержденными приказом Госкомитета;

д) подписанный главой Администрации календарный план реализации мероприятий муниципальной программы на соответствующий календарный год, которые являются предметом софинансирования;

е) надлежащим образом заверенную копию нормативного правового акта Администрации о местном бюджете на текущий год;

ж) обязательство о приведении положений муниципальных программ в соответствие с условиями, установленными госпрограммой (в случае, если на момент подачи документов в Госкомитет положения муниципальной программы в части порядка и условий предоставления финансовой поддержки субъектам МСП не соответствуют требованиям, установленным госпрограммой);

з) опись представленных документов.
